TEMA YPOKA

CBowicTBa CTeNneHn ¢ HaTyparnbHbIM
nokasarenem

Yuntens: etyxosa Jlngna BacunobesHa, nepsagd
KBanngukaunoHHas KaTeropus



Llenun ypoka

dopmmpoBaHue anropuTMOB YMHOXEHUS U
OerneHna cteneHeun, BoO3BegeHne B CTENEHb
BbIpaXXeHUMN.

BbipaboTka yMeHUA CTPOUTL rpadduKn NPAMOWN
nponopunoHanbHOCTU (Y = kx, Yy = kx +b).

Pa3BuTrne anemMeHToB TBOPYECKOMU
OEATENbHOCTU yYallNXCca U yMeHue
KOHTPONMpoOBaTb CBOU OENCTBUS.



3agadm ypoka

He npoun3Boas NoCcTpoeHna rpaduka pyHKLUnu,
onpenennTtb, NPUHaAANEXUT N ToYKa AaHHOMY
rpadPuky UNn HEeT, a Takke YMeTb HaxoguTb
TOUKY nepeceyeHna rpaPukoB NIMHENHbIX
doyHKLMIN, HE CTPOA rpadUKMW.

Pa3BnBaTb YMEHUA N HABbIKN YMHOXEHMUS,
OerneHna n Bo3BeOdeHNS B CTEMNEHb BbipaXXeHUMW.



[IpoBepka gomMallHeN PaboThl

BapuaHT 1 BapuaHT 2

a) 0,4 5-5)2-1 6 a) 625-(0,2)*-0,05
(0,3)" (-10)*

6) (-0,5)° —(-1,83)°. 6) (-0,89)°-0,2°.

B) 5-X* npwu x= -3. B) 1-X°> npu x=-1.

r (n4)2 . 5 r (C3)5° o4

o) (y-y°) : y> a) (x*x) : x°.

e) (-4ab)>. e) (-3xy).

X) 0,42-250% X) 1,25484.

3) (25 - 5%):5°. 3) 6'4 (36 6'°).

M) (((-x)%)°)% M) (X))



YcTHas paboTta

I.CpaBHI/ITe C HyJ1EM 3HAYEHUA Bblpa>l<eHI/II7I:
(-3,8)%  (-17,5); 552, 8% -16% 9°



2. YKaxuTte, paBHO 1M 3HAYEHUNE BbIPaXXEHUA HYIHO,
NONOXUTENBHOMY WNW  OTPULATENBHOMY  4UCIY
(coeanHuTe cTpenkamMmu gaHHble Tabrnnyku):

(-3)""(-3) -82-8° (-4)>-22

ITo/10:KHTEIbHOE OTpHnaTe/1bHOE
YHCI0 YHCI0

7937 ] [CPHDY] [46%+7




3. Bbluncnute Hanbornee pauuoHarnbHbIM
CNnocoodomMm:

a) 0,63 y 53;
6)4°-5%
B)-2°-0,5°.

4. YnpocTtuTte BblpaxeHue  (d® «(d°)?):(d”)>



5.BnnwmnTe nponyLleHHble Ynucra BMecTo
BOMnpoca:

a) (C?)3,C 9:Cl5;
6) X7' (X?)2. X :X18;

B) y'*y'=y’.



[loBTOpEHME

1.[dante xapakTepuUCTUKy Kaxgomy mn3 rpadpunkon
doyHKL NI

a) y=-2; 6) y=4x;

B) y=3X-1; ) y=2x+3.



OT1BeThl

10
a) y = -2 — rpaduk nMHenHon oyHKLUN,
opaAunHaTa paBHa -2 npu N1toboM 3Ha4YEHUN x.
[padbuk dyHKUMKM napanneneH ocn OX.

Y




0) y = 4%, k=4>0, b=0. 'padmk npssmon
NPONOPLIMOHANbHOCTK, NpoxoanT B | 1 i
KOOPAWHATHbLIX YETBEPTSAX, MPOXOAUT Yepes
TOYKY — Ha4aro koopauHart. s nocTpoeHus
rpadomka 4OCTaToOYHO MOCTPOUTL TOMbKO OOHY
TOYKY. A




B) y=2X-1; T) y=2X+3 —-rpadouku NMTMHENHOW
doyHKUNM, AN NOCTPOEHNs Heobxoanmo 3aaaTb
aBe To4ku (a;0) u (0;B). T.K. k=2>0, b#0 (k —
paBHbI), rpadonkn yHKLUMN napannienbHbl.

w




2.[lpuHaanexumT nu rpadumky PyHKUUN y=3X
Touka M(-3;9)2



OT1BeT

Tak kak Toyka M(-3;9) npuHaanexur |l
KOOpAMHATHOW YeTBePTU, a rpadmK NpamMoun
nponopunoHarnbHOCTU (k=3>0) npoxoanT B | 1 I
KOOpAMHATHLIX YeTBepTAaAX, TO Touka M(-3;9) He
NpUHaAONEeXUT rpadouky pyHKUMK y=23X.



3.Hamngute KoopamnHaThbl TOYEK NepeceyeHns
rpadPukoB Yy = -2X+3 Uy = 4x-3.



4. B ogHOM 1 TOWM Xe cucteme KoopauHar
noctpouTte rpadonkn oyHKLNN:

y=3; y=2X; y = 3X-2; = -2X +3.



OT1BeT

13X




TecTnpoBaHue

BapuaHT 1

1. BbinonHuTe gencreus:
a) X8 'X]4;

A. x'7. B. x°.
6) X]8:X5;

A.X?3, B. x'3.
B) (X4)3 ‘X]5;

A.x?2, B. x'.
r(-2ab)°.

A.2ab>. B. 32 a®b°.



2./13 gaHHbIX BbipaXXeHnn Hangute Te, KoTopble paBHbI 81:

a)3*  06)(-9)% B)-3% 9% [)-(-9% e)-(-3)% X)-
(-81)".

3.Hangute 3Ha4YeHune BbipaxXeHus

(55)2 511,519

A.125. b. 25. B. 10.

4.BblimncnunTe 3Ha4eHUsA BblipaXXeHUM:

a) ( -3-2%)%

6) 3-(-2)%

B) -3 :2%

r-(3- 2)=



BapuaHT 2

1.BbinonHunTe oencreug:
a) X9-X]5;

A. x4, B. x°.
6) X]3:X5;

Ax'8, B. x8.
B) (X2)3 X2,

Ax'4, B. x'8.
r(-3ab)*.

A.12 a’b*. B.81 a'?b“.



2./13 gaHHbIX BblpaXXeHU Hangute Te, KOTopble paBHbI
64:

a)4’; 6) (-8)%; B)-4% 1) -8% n0)-(-8)% e)-(-4);
X )- (-64)".

3.Hanpgute 3HayeHne BblpaxxeHuq

(73)2,713:717.

A.7. b. 14. B. 49.
4.BbldmucnnTte 3Ha4yeHUsa BblpaXkeHum:
a) (-4 -2%)%

6) 4+(-2)%

B) - 4 -2

r) -(4- 2)~



[lpoBepka TecTa

BapunaHT 1.

1.a) B; 6)5, B)B; rB.

2. a),06), X).

3. b.

4.a)144; 6)] 2; B)-12; 1)-36
BapuaHT 2

1.a)A; 6)5, B)E; F)E
2.a),0),e),X).

3.B.

4.2)256; 0)16; B) -16; 1) -64.



[lomaluHee 3agaHue
-2

KOHTpOSbHbIE BOMPOCHI Ha CTp. 101,
n. 18-20, N2448, 450, 535.



CINACKBO 3A YPOKI



